

# 联化科技股份有限公司投资者关系活动记录表

证券代码：002250

证券简称：联化科技

编号：20240927

<p>投资者关系活动类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/>特定对象调研                      <input type="checkbox"/>分析师会议  <input type="checkbox"/>媒体采访                                <input type="checkbox"/>业绩说明会  <input type="checkbox"/>新闻发布会                               <input type="checkbox"/>路演活动  <input type="checkbox"/>现场参观                                 <input type="checkbox"/>其他</p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>中银证券      余嫻嫻、徐中良、范琦岩  弘尚资产      沙正江、张   骏      光证资管              何   伟  长城基金      储雯玉                      富安达基金          李守峰  太平基金      夏文奇                      摩根士丹利基金    孙人杰</p>
<p>时间</p>	<p>2024 年 9 月 27 日</p>
<p>地点</p>	<p>电话会议</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>高级副总裁、董秘    陈飞彪  证券事务代表          戴依依</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p><b>1、植保行业“去库存”情况如何？</b></p> <p>    公司认为，“去库存”行情目前处于末期，趋势有所减缓。植保市场有小部分产品开始出现需求恢复的迹象，但整体来看还没有完全走出“去库存”的行情。</p> <p>    公司业务以 CDMO 模式为主，专利期内的产品占比较大，客户出于稳定供应链的考虑，会在“去库存”周期减缓采购量，但与自产自销等模式不同的是，客户不会完全停止相关专利期内产品的采购，这会使得专利药的回暖较仿制药存在有所滞后的趋势。产品的客户库存情况和产品市场行情等不同，也会导致微观层面各植保公司在摆脱“去库存”行情方面存在时间差异。因此，从财务报表的角度，并结合公司对于行业内现状的分析，公司逐步摆脱“去库存”行情的影响，预计将会在公司明年的财务报表中有所体现。</p> <p>    植保行业是需求稳定的行业。由于全球人口的逐步增长，对农产品需求也持续增加，这推动了全球种植面积的稳定增长，进而在世界范围内对植保产品的需求也持续增加。因此从</p>

长远角度分析，植保行业整体呈现稳步发展的趋势。

为减少“去库存”行情对公司带来的影响，公司继续秉持“大客户战略”，积极和客户进行沟通，在维护与原有客户的战略关系的同时，积极拓展新的客户，探索新的产品方向，寻找新的业务增长点。公司还将继续执行“走出去”战略，通过优化公司英国子公司经营情况、在马来西亚建设工厂等方式做好产能布局，提升公司全球竞争力。公司会继续积极做好研发、生产和管理等工作，提高研发硬实力，优化产能，拓展市场，推动公司植保业务稳步发展。

## **2、公司医药业务发展现状如何？**

截至目前，公司医药业务按计划逐步推进，预计医药业务将保持稳定发展。公司秉持“大客户战略”，目前合作的客户均为世界医药行业内前列的大公司，公司会在原有的大客户合作基础上，继续加深合作、做好客户拓展和产品储备工作。相信在未来，这将为公司医药业务的稳定可持续发展带来更多的价值。

## **3、公司新能源业务的进展如何？**

公司的新能源业务相关产品在按计划进行项目研发、试生产等工作。公司通过电解液等产品为切入点，进入新能源行业，进而带动包括电解质、添加剂等产品的发展。公司还根据客户需求，对管道内产品进行了技术梳理，并着手对相关技术进行更新升级，以满足未来新能源市场竞争的需要。

公司秉持“大客户战略”，在新能源领域已经和行业内大客户有了一定的合作基础，相信这将有利于公司未来的快速、可持续发展。

公司未来会继续以电解液、添加剂的研发和产品生产、实行大客户战略等方面入手，提高公司在新能源业务的竞争力，从而推动公司的发展。

## **4、英国公司及马来西亚基地的建设投产进度如何？**

为了更好地经营英国子公司，公司一方面进行了降本增效、产品结构调整和产线升级改造等工作，以调动产能、提高

	<p>运营效率；另一方面，公司正在和客户沟通，积极拓展新产品，从而推动英国子公司发展。长期来看，英国子公司会承接更多价格较高的新产品。</p> <p>在马来西亚基地建设方面，公司已经签署了工业用地的购买意向，并正在着手进行后续工作。公司在马来西亚的工厂建设得到了客户的认可，目前公司正在与客户探讨后续的产品订单，相关订单以行业内新的专利期内的产品为主，马来西亚基地的建设进度也将根据具体订单进行调整适配。</p> <p>公司的国内生产基地也会发挥产能优势，帮助公司海外基地做好生产工作。</p> <p>公司将会做好马来西亚工厂与英国子公司的海外经营工作，提高公司国际竞争力，做好“走出去”战略。</p> <p><b>5、公司业务发展的中长期规划是什么？</b></p> <p>公司会发挥好化学能力、研发能力和工程能力等竞争优势，努力做好植保业务、医药业务、功能化学品新能源业务和设备与工程服务等多领域的业务发展，降低经营风险，提高公司整体实力，通过“多架马车”带动公司长期稳定发展。</p>
附件清单（如有）	
日期	2024年9月27日